Załącznik nr 2 Regulaminu Sieci Dziedzictwa Kulinarnego


OŚWIADCZENIE

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu uzyskania członkostwa w Sieci Dziedzictwa Kulinarnego Mazowsze zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 r. Nr 101, poz. 926, z późn. zm.).

W przypadku uzyskania wpisu do Sieci Dziedzictwa Kulinarnego Mazowsze wyrażam zgodę na umieszczenie moich danych w zakresie: imię i nazwisko, miejscowość, numer telefonu, adres e-mail na stronie internetowej Urzędu Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego i Europejskiej Sieci Regionalnego Dziedzictwa Kulinarnego, w prasie, 
w mediach oraz w wydawnictwach promujących Województwo Mazowieckie.
Oświadczam, iż udzielam licencji wyłącznej do korzystania z wszystkich materiałów przesłanych w ramach realizacji § 2. pkt 4 regulaminu Sieci Dziedzictwa Kulinarnego Mazowsze, mających charakter utworu w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz.U. z 2017 r. poz. 880 j.t.) z chwilą zatwierdzenia członkostwa.

Oświadczam, że zostałam/łem poinformowany o przysługującym mi prawie do dostępu do treści moich danych i ich poprawieniu. 

Administratorem danych osobowych Sieci Dziedzictwa Kulinarnego Mazowsze w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Mazowieckiego w Warszawie jest:

Marszałek Województwa Mazowieckiego

Urząd Marszałkowski Województwa Mazowieckiego w Warszawie

ul. Jagiellońskiego 26, 03-719 Warszawa
